



## Izvješ e medijskih objava

10.11.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

---

6.11.2015 Zagorje International Stranica/Termin: 3 Hrvatska

Naslov: Galerija Antuna Augustin i a u brošuri Sheme dodjele bespovratnih sredstava

Sadržaj: MINISTARSTVO OBJAVILO 50 PROJEKATA

Autor:

Rubrika, Emisija: Aktualno

Žanr: izvješ e

Naklada:

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A

---

6.11.2015 Zagorje International Stranica/Termin: 12 Hrvatska

Naslov: Od Interlibera do Adventa u zagorskim muzejima

Sadržaj: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA Najavljene brojne aktivnosti za studeni i prosinac

Autor: Alen Brodar

Rubrika, Emisija: /

Žanr: izvješ e

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA, VLASTA KRKLEC,

---

Naslov: Galerija Antuna Augustinčića u brošuri Sheme dodjele bespovratnih sredstava

Autor:

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 376,41

Naklada:

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA



## MINISTARSTVO OBJAVILO 50 PROJEKATA

# Galerija Antuna Augustinčića u brošuri Sheme dodjele bespovratnih sredstava

- Od ukupne ugovorene vrijednosti projekta Studija klanječke Galerije vrijednog 22.178.735 kuna, Europska unija sufinancira projekt s 20.286.474 kuna

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izradilo je brošuru 50 projekata Sheme dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu, s kratkim pregledom projekata iz sva četiri dosadašnja poziva provedena u okviru prve prioritetne osi - Razvoj i unaprjeđenje regionalne infrastrukture i jačanje atraktivnosti regija Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007. – 2013., financiranoga sredstvima Europske unije.

### Projekti vrijedni 647,8 mil. kuna

Brošura na jednostavan i pregledan način opisuje projekte poslovne i turističke infrastrukture, čija ukupna ugovorena vrijednost iznosi 647.832.938,89 kuna. Provedba prvih 25 projekata iz prva dva poziva završila je 2012. i 2013. godine, a provedba preostalih 25 poziva iz trećeg i četvrtog poziva još je u tijeku te se završetak njihove provedbe očekuje krajem ove, odnosno, sredinom 2016. godine.

Jedan od projekata opisanih u brošuri je obnova Studija Galerije Antuna Augustinčića, čijom će obnovom Grad Klanjec omogućiti prostorne i organizacijske uvjete za izlaganje cjelokupnog fundusa javnosti te nove interaktivne sadržaje, namijenjene svim posjetiteljima grada.



### Reprezentativan prostor

Projektom će do jeseni 2016. godine javnosti biti dostupne i ostale kulturne atraktivnosti, muzejsko-edukativne radionice, a u Studiju će se održavati i stručno-znanstveni skupovi, predavanja te će postojati digitalni katalog. Ondje će biti zatvoreni i otvoreni muzejski depo, restauratorska, stolarska i fotografska radionica, prostor za povremene izložbe, digitalni katalog i arhiv te multimedijalna polivalentna dvorana, a sve navedeno će omogućiti da kiparski opus jednog od najvećih hrvatskih kipara prošlog stoljeća, čiji radovi i danas ponosno stoje diljem svijeta, napokon bude predstavljen u reprezentativnom prostoru. Od ukupne ugovorene vrijednosti ovoga projekta u iznosu 22.178.735 kuna, Europska unija sufinancira projekt s 20.286.474 kuna. **(ab)** ■



Naslov: Od Interlibera do Adventa u zagorskim muzejima

Autor: Alen Brodar

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 788,76

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJA KIH BUNA, VLASTA

**MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA** Najavljene brojne aktivnosti za studeni i prosinac

# Od Interlibera do Adventa u zagorskim muzejima

● Skrenuta je još jednom pozornost i na vrijedno otkriće s Tahijevog brega - džepni sunčani sat iz 1558. godine, koji će nakon stručne obrade obogatiti stalni postav Muzeja seljačkih buna

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Ove će godine Muzeji Hrvatskog zagorja svoja izdanja, aktivnosti i brojne edukativne programe predstaviti na Interliberu, koji će se održati na Zagrebačkom velesajmu od 10. do 15. studenog. Zagorski muzeji predstavljat će se u šestom paviljonu, na štandu 13a, gdje će svakog dana svoje posebnosti isticati po jedan muzej, najavljeno je u Gornjoj Stubici na konferenciji za medije, na kojoj se, među ostalim, još jednom skrenula pozornost i na vrijedno otkriće s Tahijevog brega - džepni sunčani sat iz 16. stoljeća, koji je pronađen na arheološkom nalazištu kod Starog grada u Donjoj Stubici.

## Ulazi u stalni postav

Sat je iz 1558. godine, pa postoji mogućnost da je bio upravo u vlasništvu Franje Tahija, koji je nedugo iza toga došao u posjed polovice Susjedgradsko - stubičkog vlastelinstva. Ovakvi sofisticirani predmeti koristili su se u 16., 17. i 18. stoljeću na prostoru čitave Europe, a izrađivali su se u Nürnbergu. Ovakvi i ostali brojni pokretni arheološki nalazi pohranjeni su u Muzeju seljačkih buna te će nakon stručne obrade obogatiti stalni postav Muzeja, objasnila je voditeljica istraživanja, viša kustosica dr.sc. Ivana Škiljan.

A ravnateljica Muzeja Hrvatskog



Voditelji zagorskih muzeja prezentirali su svoje programe

zagorja, Vlasta Krklec je uz pomoć voditelja zagorskih muzeja, uz nastup na Interliberu, predstavila i druge aktivnosti koje njih i njihove posjetitelje očekuju u narednom razdoblju.

U Salonu Galerije Antuna Augustinčića u Klanjcu tako se još uvijek do 16. studenog može pogledati izložba troje mladih kipara - Petra Čuje, Rebece Glavan Glušac i Ivana Mladenovića, a 27. studenog u 18 sati će u Muzeju seljačkih buna biti otvorena izložba slika Rudija Labaša. Najavljeno je za 14. studeni i otvorenje izložbe "Obitelj

Kavanagh - Ballyane iz Malog Tabora", a u nedjelju, 29. studenog posjetitelje očekuje još jedan Adventski sajam uz dvorcu Oršić, uz tople napitke, plesu i ples te razne radionice i bogatu ponudu tradicijskih proizvoda, najavili su voditelji muzeja.

## Izložba o Kneippovoj zgradi

U Krapini će u Muzeju krapinskih neandertalaca (u Kneippovoj zgradi) 11. prosinca biti otvorena izložba "Kneippova zgrada: svjedok vremena od otkrića na Hušnjakovu brdu do da-

nas", koja će se moći pogledati sve do 31. ožujka sljedeće godine. A brojne aktivnosti i radionice najavljene su i u Muzeju Staro selo Kumrovec, iz kojeg su posjetitelje pozvali na sudjelovanje u "Božićnoj priči", gdje će 6. prosinca moći izrađivati božićne ukrase te uživati u tradicijskim božićnim pjesmama, ali i susresti se sa sv. Nikolom i Krampusom. Adventski program se nastavlja 13. prosinca u Dvoru Veliki Tabor, dok će se u Muzeju krapinskih neandertalaca 20. prosinca održati Zimska noć. ■



Na konferenciji su uz džepni sunčani sat predstavljani i drugi vrijedni nalazi